



**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ CLUJ**

Bld. Muncii nr. 18, Corp A, Etaj 3, Cluj-Napoca, Jud. Cluj
Tel-fax: 0264-415310, e-mail: itrsvcluj@yahoo.com

Nr. 14907 / 1 / 16 / 2016

DECLARAȚIE DE ADERARE
la Strategia Națională Anticorupție pentru perioada 2016-2020

Inspectorul șef al Gărzii Forestiere Cluj, având calitate de reprezentant legal al instituției, ia act de Hotărârea Guvernului României nr. 583/2016 privind *Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,*

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE

Prin această declarație, Garda Forestieră Cluj, prin Inspectorul Șef Ștețco Istrate și angajații instituției, aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție (SNA), susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, reprezentanții Gărzii Forestiere Cluj au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a intereselor de serviciu. De asemenea reprezentanții instituției sunt obligați să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.



Reprezentanții Gărzii Forestiere Cluj, vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public, transparența procesului decizional și consultarea societății civile în cadrul acestui proces.

Activitatea Gărzii Forestiere Cluj se va desfășura cu respectarea principiilor exprimate în cuprinsul Strategiei Naționale Anticorupție, respectiv: principiul statului de drept, principiul răspunderii, principiul gestionării responsabile a riscurilor generate de comportamentele lipsite de integritate, principiul proporționalității în elaborarea și punerea în aplicare a procedurilor anticorupție, principiul răspunderii la cel mai înalt nivel de angajament, principiul prevenirii săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate, principiul eficacității în combaterea corupției, principiul cooperării și coerenței, principiul parteneriatului public-privat, principiul accesului neîngrădit la informațiile de interes public și al transparenței decizionale.

Garda Forestieră Cluj își asumă îndeplinirea obiectivelor stabilite prin Strategia Națională Anticorupție.

Inspector Șef,

Istrate ȘTEFCO

